

Бойня в Вирджинии – мыльная опера или рукотворная катастрофа?

Массовый расстрел студентов и преподавателей в Вирджинии потребителем антидепрессантов студентом Чо Сын-Хоем, видимо, вдохновляет психиатра института им. Сербского Зураба Кекелидзе на романтические выводы: «К сожалению, нередко убивают для того, чтобы прославиться. Увы, такие вещи случаются».

Являются ли эти заключения, достойные поклонника мыльных опер или триллеров в духе Тарантино, показателем смятения и замешательства уважаемого Зураба Ильича? Такого же, как замешательство его коллег-психиатров в США?

Чо Сын-Хой может оказаться девятым установленным массовым убийцей, совершившим свое преступление вследствие приема психиатрических препаратов – тех, которые вызывают агрессию, склонность к самоубийству, психоз, манию и враждебность.

Расстрел преподавателей и студентов в Технологическом университете Вирджинии вызывает множество вопросов к Конгрессу США со стороны правительства, гражданских и правозащитных организаций о том, почему до сих пор не было проведено расследование связи между ростом потребления психиатрических препаратов и насилием в школах и высших учебных заведениях. Массовые убийства в учебных заведениях США во многих случаях были совершены преступниками, принимавшими по рецепту психиатра антидепрессанты.

По последним данным от следователей, занимающихся происшествием в Университете, стрелявший студент принимал антидепрессанты, и в момент совершения убийств мог находиться под влиянием этих психиатрических препаратов. Управление по пищевым продуктам и лекарствам (FDA) США уже заявляло, что антидепрессанты вызывают суицидальные наклонности, манию, психоз, галлюцинации, враждебность и стремление к насилию. Когда употребление препаратов Чо Сын-хоем будет окончательно доказано, число жертв расстрелов в учебных заведениях под влиянием психиатрических препаратов достигнет 61 человек убитыми и 77 ранеными.

Это действительно прибавит славы психиатрам, навязывающим антидепрессанты своим пациентам, не информируя их об опасных побочных эффектах. Вот только вряд ли психиатрам эта слава понравится.

Международная Гражданская комиссия по правам человека (ГКПЧ), наблюдательный орган в сфере психического здоровья – первая организация, которая выявила связь массового убийства в школе г. Колумбайн с тем фактом, что убийцы употребляли антидепрессанты, и еще в 1991 году предоставила свидетельства об опасности этих веществ контролирующим органам (см. видео: www.cchr.org/index.cfm/19863), предупреждает: психофармакологическая индустрия снова попытается скрыть, тот факт, что психиатрические препараты вызывают насилие. Пытается для того, чтобы защитить доходы от продажи препаратов, исчисляющиеся миллиардами долларов.

Международная ГКПЧ требует провести полное расследование связи между актами бессмысленного насилия и приемом психиатрических препаратов в свете недавних предупреждений FDA о риске, связанном с их употреблением.

Массовые убийства не «случаются» просто так. За последние десять лет в США и Японии как минимум восемь случаев массовых расстрелов и убийств совершили люди, принимавшие антидепрессанты и другие психиатрические препараты.

А в этом году, с двумя (пока!) случаями нападения бывших пациентов психиатрических больниц на людей, этот трагический счет был открыт и в России

Сколько еще невинных жертв должно погибнуть «ради славы» психиатрической халатности?

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)